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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Soud vydá na uprchlého odsouzence Říhu
mezinárodní zatykač
Soud se rozhodl vydat na zakladatele
vytunelované První pražské družstevní záložny Martina Říhu
mezinárodní zatykač. Třiatřicetiletý muž byl jako uprchlý v lednu
pravomocně odsouzen k 11 letům vězení. "Mezinárodní zatykač se
momentálně zpracovává," řekla dnes ČTK předsedkyně senátu
pražského městského soudu Hana Hubáčková.

    Zatykač bude po překladu do angličtiny předán cestou ministerstva spravedlnosti Interpolu. "Ve
které zemi (Říha) je, nevíme," konstatovala soudkyně. Mezinárodní zatykač tak nebude směřovat do
konkrétního státu, ale bude rozeslán do všech zemí, kde má Interpol pobočky.

    Podle Hubáčkové se totiž Interpolu zatím nepodařilo prověřit dřívější signály o tom, že Říha
pobývá v některé z evropských zemí. V lednu se přitom objevily spekulace o tom, že se Říha možná
skrývá v britské kolonii Gibraltar na španělském území.

    Česká policie má už od loňského června příkaz k zatčení Říhy od Obvodního soudu pro Prahu 2,
který se zabýval jeho obžalobou z pohrdání soudem a útoku na veřejného činitele. Stíhání jako
neúčelné zastavil. Protože se verdikt nepodařilo Říhovi doručit, soud vydal zatykač. Chce zjistit, zda
Říha se zastavením stíhání souhlasí.

    Loni v dubnu byl Říha po uplynutí zákonné lhůty propuštěn z vazby. Týden poté se po něm slehla
zem. Říhovo zmizení ve středočeském Zloníně nahlásili rodiče, které předtím navštívil doma a
poobědval s nimi v restauraci. Podle jejich verze byl unesen.

    Pražský vrchní soud v lednu vynesl nad Říhou a dalšími čtyřmi muži definitivní tresty za podvod.
Bývalého generálního ředitele kampeličky Petra Bubeníčka poslal do vězení na devět let, účetního a
dva zástupce poboček na pět let.

    Říha s Bubeníčkem připravili 2930 členů záložny o 276 milionů korun. Říha záložnu vytvořil
pomocí nastrčených lidí a díky řadě plných mocí ji zcela ovládl. Miliony, které s Bubeníčkem získali,
převáděli na firmy spjaté s Říhou. Klienty nalákali klamavou reklamou, zaštítěnou jmény známých
umělců, v níž slibovali vysoké úroky.
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